

बदमाशी करने आए युवकों सहित एक हिस्ट्रीशीटर गिरफ्तार

खेतड़ी, (निर्स)। खेतड़ी पुलिस ने देर शाम को थाना क्षेत्र में बदमाशी करने आए हिस्ट्रीशीटर सहित सात जनों को गिरफ्तार किया है। इस दौरान पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से एक दो गाड़ियां भी जब्त की है। पुलिस द्वारा गिरफ्तार किए गए बदमाशों में दो मेहाड़ा थाना क्षेत्र के अलावा पांच दिल्ली व यूपी के रहने वाले हैं।

थानाधिकारी भंवरलाल कुमावत ने बताया कि पुलिस को सूचना मिली कि दो गाड़ियों में सवार होकर कुछ बदमाश

बदमाशों के कब्जे से दो गाड़ियां भी जब्त की

खेतड़ी कस्बे में आए हुए हैं तथा वह क्षेत्र में किसी बड़ी वारदात करने की फिदाक में घूम रहे हैं। मामले को गंभीरता से लेते हुए एस्प्री प्रवीण कुमार नायक ने एक विशेष टीम का गठन कर आरोपियों को गिरफ्तार करने के निर्देश दिए। पुलिस की ओर से कस्बे में तलाशी अभियान चलाया गया तो दो संदिग्ध गाड़ियों को रूकवाकर तलाशी ली गई। इस दौरान गाड़ियों में सवार युवकों से क्षेत्र में आने का कारण पूछा गया तो वह कोई संतोषजनक जवाब नहीं दे पाए।



खेतड़ी पुलिस ने देर शाम को बदमाशों को गिरफ्तार किया।

जिस पर पुलिस ने उनको शांतिभंग में हिरासत में लेकर जानकारी जुटाई तो सामने आया कि आरोपियों में एक युवक मेहाड़ा थाने का हिस्ट्रीशीटर है। पुलिस ने संजय कॉलोनी नरेला वेस्ट दिल्ली निवासी राहुल उर्फ राजा पुत्र सत्यवीर जाट, अर्मानाबाद नोएडा निवासी दीपेश भाटी पुत्र संजय भाटी, जुनेपुर नोएडा निवासी योगेश पुत्र

गजेन्द्र गुर्जर, नरेला निवासी विनित मलिक उर्फ भूपुत्र कर्मवीर, बांसियाल निवासी सुनील पुत्र बुधराम गुर्जर, टीबा बसई निवासी अजीत पुत्र बंशीराम, हिस्ट्रीशीटर बांसियाल निवासी लोकेश पुत्र सुल्तान सिंह गुर्जर को शांतिभंग में गिरफ्तार कर लिया। थानाधिकारी ने बताया कि गिरफ्तार आरोपियों के अपराधी रिकॉर्ड को जानकारी जुटाई जा

ट्रांसफार्मर में आग लगी

चूरू, (कास)। चूरू के नया बस स्टैंड पशुपालन विभाग के पास शुकुवार दोपहर बिजली के पोल पर लगे ट्रांसफार्मर में आग लग गई। छोटी सी चिंगारी के बाद आग की लपटें निकलने लगी। ट्रांसफार्मर में आग लगने से मौके पर अफरा तफरी मच गई। मौके पर मौजूद लोगों ने घटना की जानकारी बिजली विभाग के अधिकारियों और नगर परिषद में दी।

जहां से तुरंत मौके पर फायर ब्रिगेड की गाड़ी मौके पर पहुंची। जिसने करीब 20 मिनट की मशकत के बाद आग पर काबू पाया। बिजली विभाग के अधिकारियों के अनुसार शॉर्ट सर्किट से ट्रांसफार्मर में आग लगी है। सूचना मिलने पर ट्रांसफार्मर से जुड़ी लाइन को तुरंत बंद करवाया गया। आग से किसी प्रकार का कोई नुकसान नहीं हुआ है। अगर समय रहते सूचना नहीं मिलती तो बड़ा नुकसान हो सकता था। उल्लेखनीय रहे कि डिस्कॉम ने जनता की समस्याओं को लेकर प्राइवेट संस्था कंपनी को ठेका दे रखा है। लेकिन कंपनी के लगाए गए कर्मचारी जनता की समस्या का हल करने में असफल ही सिद्ध हो रहे हैं।

पंचायत समिति की बैठक में अधिकारियों को खरी-खरी सुनाई

सादुलपुर, (निर्स)। पंचायत समिति की शुकुवार को हुई पंचायत समिति की बैठक में जनप्रतिनिधियों ने पेयजल बिजली विभाग से जुड़े विभागीय अधिकारियों को खरी-खरी सुनाई तो यह मुद्दा इतना गहराया की जिम्मेदार बगले झांकेते नजर आए।

पंचायत समिति सदस्य सरपंच हर कोई जलदाय विभाग, आपणी योजना जल जीवन मिशन या इनकी संवेदक कंपनी के जिम्मेदारों को कोसते नजर आए। बैठक में विधायक मनोज न्यांगली ने तो पानी और बिजली व्यवस्था को लेकर यहां तक कहा कि तहसील के सैकड़ों गांव में आप जिम्मेदार अफसर एक ऐसा गांव का

अनुपस्थित रहने वाले अधिकारियों के खिलाफ कार्रवाई की मांग

नाम बताएं जहां 70 प्रतिशत ग्रामीणों को पीने का पानी दिया जा रहा है या बिजली समस्या का समाधान हो रहा हो तथा आपकी व्यवस्था से कोई संतुष्ट हो। बैठक में घर-घर कनेक्शन होने की शिकायत की तो किसी ने पेयजल टंकी का निर्माण या पाइपलाइन से मिलान नहीं होने का रोना जताया। प्रधान विनोद देवी की अध्यक्षता में हुई बैठक में अनुपस्थित रहने वाले संबंधित विभाग के अधिकारियों के खिलाफ नाराजगी

'सड़क दुर्घटनाओं के संभावित क्षेत्रों से सौ मीटर पूर्व संकेतक लगाएं'

पाटन, (निर्स)। सड़क दुर्घटनाओं के कारणों और इसे रोकने के उपायों के संबंध में जिला सड़क सुरक्षा समिति की बैठक का आयोजन जिला कलेक्टर शरद मेहरा की अध्यक्षता में किया गया। बैठक में जिला कलेक्टर ने संबंधित अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश देते हुए कहा कि उन्होंने जिले में सड़क दुर्घटनाओं के संभावित क्षेत्रों व ब्लैक स्पॉट, घुमावदार सड़क तथा ब्लैक



बैठक में कलेक्टर शरद मेहरा ने अधिकारियों को निर्देश दिये।

यथा राजमार्ग पर दुर्घटना संभावित क्षेत्र में ब्लैक स्पॉट पर बोर्ड लगवाने, गति सीमा के बोर्ड लगवाने सहित दिशा निर्देश दिये।

सड़क पर ओवर स्पीड लिमिट के बोर्ड लगाने अभियान के तहत सभी कॉम्प्यूटरीयल वाहनों के स्पीड गवर्नर की जाँच करें, ओवर स्पीड पाई जाने पर उनके चालान काटने, जिन गाड़ियों से रोडी उखलकर रोड पर गिरती है उनके चालान काटने, चला में चौहारे पर हो रहे अतिक्रमण को ग्राम पंचायत की

जताई तथा मौके पर ही विधायक ने संबंधित विभाग के उच्च अधिकारियों को दूरभाष पर शिकायत कर कार्रवाई की आवश्यकता जताई।

उप प्रधान रामफल लंबोरीया ने कहा कि बिजली जैसी बुनियादी सुविधाओं में काम करने वाले लाइनमैन तथा टेकेदार जनप्रतिनिधियों के फोन को ब्लैक लिस्ट में डाल रखा है ऐसे लोगों के खिलाफ कार्रवाई जरूरी है। बैठक में घरेलू विद्युत कनेक्शन डिमांड जमा होने दो वर्ष बाद भी नहीं देने, वीसीआर के नाम पर लाखों रूपय का जुर्माना लगाने, बिजली से संबंधित शिकायत का निराकरण नहीं होने पर रोष जताया गया।

परिवहन विभाग के कर्मचारी पैन डाऊन हड़ताल पर

चूरू, (कास)। जिला मुख्यालय पर विगत 19 जून को एन एच 52 पर परिवहन निरीक्षक के साथ मारपीट का मामला स्थानीय सदर थाने में दर्ज हुआ था। जिसमें परिवहन निरीक्षक सुरेश विश्वा ने कमल रामसरा व लखू के नाम नामजद रिपोर्ट दर्ज करवाई थी। जिस पर कार्रवाई न होने पर विभाग के अधिकारी पैन डाऊन हड़ताल पर हैं। जिस कारण से परिवहन विभाग का काम काज ठप हो गया है। कर्मचारियों का कहना है कि आरोपियों की शीघ्र गिरफ्तारी की जाए उल्लेखनीय है कि घटना के अगले दिन ही परिवहन निरीक्षक पर भी एएसटी एसटी का मुकदमा दर्ज हो गया था जिस कारण से परिवहन निरीक्षक विश्वा ने को एपीओ कर दिया गया है।

जिला कलेक्टर ने कहा कि राज्य सरकार ने प्रत्येक विभाग को पेड़ लगाने का लक्ष्य आर्वाटेंट किया है। आप सभी से अपेक्षा है कि पौधा रोपण का संदेश आमजन तक पहुंचाए, चारागाह में पंच करके पेड़ लगाए, आपको कोई नहीं रोकेगा तथा गौशालाओं से अतिक्रमण हटाए जाएंगे।

'संकटग्रस्त महिलाओं को समुचित आश्रय व सहायता मिले'

चूरू, (कास)। जिला कलेक्टर पुष्पा सत्यानी की अध्यक्षता में कलेक्टर कक्ष में शुकुवार को जिला स्तरीय महिला समाधान समिति की बैठक आयोजित की गई।

बैठक में जिला कलेक्टर सत्यानी ने कहा कि जिले में संचालित महिला सुरक्षा एवं सलाह केन्द्रों का सफल संचालन किया जाए तथा आने वाले परिवारों को सुनिश्चित करें कि आने वाले परिवारों में परिवारियों को गुणवत्तापूर्ण परामर्श मिले तथा वे बेहतर स्तर तक संतुष्ट हों। उन्होंने कहा कि संकटग्रस्त महिलाओं को समुचित आश्रय, मेडिकल व विधिक सहायता मुहैया हो। महिलाओं को किसी प्रकार की परेशानी न हो। इसके लिए विभाग एवं सेवा प्रदाता संस्थाओं में सुविधाओं एवं निर्धारित मापदण्डों के लिए औचक निरीक्षण किया जाए। इसके साथ ही महिला सुरक्षा एवं सलाह केन्द्रों पर कार्यरत परामर्शदाताओं को विभाग द्वारा निर्धारित मानदेय समय पर भुगतान किया जाए।

कलेक्टर पुष्पा सत्यानी ने जिला स्तरीय महिला समाधान समिति की बैठक में दिष्ट निर्देश

जिला कलेक्टर ने बैठक के दौरान जिले में संचालित महिला सुरक्षा एवं सलाह केन्द्रों व सखी केन्द्रों की प्रगति एवं प्राप्त प्रकरणों के बारे में विस्तृत चर्चा की।

महिला अधिकारिता विभाग के उप निदेशक विप्लव न्यौला ने समिति के समक्ष महिला सुरक्षा एवं सलाह केन्द्रों की प्रगति रिपोर्ट प्रस्तुत की। इस दौरान सीईओ मोहनलाल खटनावलिया, डीवाईएसपी सुनील कुमार, आईसीडीएस उपनिदेशक नरेन्द्र शेखावत, एडीपीआर कुमार अजय, सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग उपनिदेशक नगेन्द्र सिंह राठौड़, सीडीपीओ मुकेश तिवारी, संरक्षण अधिकारी जयप्रकाश, श्रम विभाग जिला प्रबंधक सुनिल वर्मा सहित अन्य उपस्थित रहे।

मंजुबाला ने हैमर थ्रो में गोल्ड जीता

चूरू, (कास)। जिले के चांदगोठी की खिलाड़ी मंजुबाला स्वामी ने एक बार फिर राष्ट्रीय स्तर पर स्वर्णपदक जीतकर जिले का नाम बढ़ाया है। पंचकुला में 27 से 30 जून तक चल रही 63 वीं नेशनल इंटर स्टेट सीनियर एथलेटिक चैंपियनशिप में मंजुबाला ने गुरुवार रात्रि हैमर थ्रो में 63.66 मीटर दूरी तय करते हुए स्वर्ण पदक जीता है। इस इवेंट में हार्थिता शेरवत ने 62.22 मीटर के साथ सिल्वर तथा तान्या चौधरी ने 61.57 मीटर के साथ कांस्य पदक जीता। उल्लेखनीय है कि मंजुबाला ने 2023 के गोवा नेशनल गेम्स में सिल्वर मेडल जीता था तथा वर्ष 2022 में कॉमनवेल्थ खेलों में भाग लिया था।

कार्यालय नगरपरिषद, सरदारशहर (जिला चूरू)
Ph.: 01564.220681, 220030 Email: conpsdr@gmail.com

क्रमांक:- भूमि/2024-25/159-160 दिनांक :- 28.06.24

सार्वजनिक सूचना
इस कार्यालय में श्री प्रकाशचन्द्र पुत्र अभयकरण व गौरव पुत्र सुबोध सेटिया निवासी राजवाला कुआ के पास भूमि स्थान बहादुरसिंह कोलोनी के पास के द्वारा भूमि माप 3297.39 वर्गमीटर माप का वाणिज्यिक प्रयोजनार्थ भू-उपयोग परिवर्तन चाहा गया है। सरदारशहर के नवीनतम मास्टर प्लान 2036 में उक्त भूमि Recreational श्रेणी में बाग, खुले स्थान एवं खेल के मैदान श्रेणी प्रयोजनार्थ आरक्षित है जिसका वाणिज्यिक प्रयोजनार्थ भू-उपयोग परिवर्तन किया जाना प्रस्तावित है। उक्त भूमि बहादुरसिंह कोलोनी मुख्य रोड पर के पास स्थित है। मास्टर प्लान के अनुसार भूखण्ड के सामने 18 मीटर सड़क मार्गाधिकार रखा गया है। उक्त भू-उपयोग परिवर्तन के संबंध में किसी भी व्यक्ति को कोई उजर आर्पित हो तो मय प्रमाण 07 दिवस में अधोहस्ताक्षरकर्ता के समक्ष प्रस्तुत करें।
(भगवान सिंह) आयुक्त नगरपरिषद-सरदारशहर

कार्यालय नगरपरिषद चूरू (राजस्थान)

क्रमांक: न.प./चूरू/भू.उ.प.शाखा/2024-25/

-: सार्वजनिक विज्ञप्ति (आपत्ति आमन्त्रण-पत्र) :-

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि संबंधित आवेदक द्वारा निम्नांकित विवरण-पत्र में अपने नाम के सम्मुख अंकित कार्य स्वीकृत हेतु इस कार्यालय को अपना आवेदन प्रस्तुत किया गया है, अतः इस संबंध में किसी व्यक्ति/संस्था/हितधारक को कोई आपत्ति हो उक्त सार्वजनिक विज्ञप्ति के प्रकाशन की तिथि से 15 दिवस के भीतर उपर्युक्त साक्ष्य सहित अपनी लिखित आपत्ति निम्न अधोहस्ताक्षर कृत समक्ष प्रस्तुत कर सकते हैं। बाद मियाद गुजरने पर प्राप्त आपत्तियों पर कोई विचार नहीं किया जावेगा तथा नियमानुसार प्रकरण का निस्त संबंधित आवेदक के पक्ष में कर दिया जावेगा :-

क्र. सं.	नाम आवेदक/आवेदिका	आवेदित भूमि की अवस्थिति	भूखण्ड का क्षेत्रफल	उत्तर	दक्षिण	पूर्व	पश्चिम	मास्टर/जोनल प्लान में भू-उपयोग	अपेक्षित स्वीकृति
01	श्री मनोज कुमार शर्मा पुत्र किशनलाल शर्मा, मोहल्ला दूदी बास वार्ड नं. 06 राजगढ़ जिला, चूरू	राम मन्दिर से रामगढ़िया दरवाजे को जाने वाली मुख्य सड़क पुराना वार्ड नं. 20, चूरू	102.23 वर्गमीटर	प्लांट संख्या 01	पट्टे से छोड़ा हुआ रास्ता 11 फीट 3 इंच चौड़ा	मुख्य सड़क	प्लांट संख्या 03	व्यवसायिक	आवासीय से वाणिज्य प्रयोजनार्थ भू-उपयोग परिवर्तन

(अभिलाषा सिंह) आयुक्त नगरपरिषद चूरू

कार्यालय नगर पालिका मण्डल, राजगढ़ (चूरू) भीम
E-Mail Address: conp.sdlp@yahoo.in Fax & Phone: 01559-222039

क्रमांक:- न.पा.रा./2024-25/1004 दिनांक :- 28.06.24

-: आपत्ति सूचना :-

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि आवेदन पत्रों के द्वारा पट्टा तामिर स्वीकृति/कृषि भूमि नियमन/खांचा भूमि नियमन/स्टेटग्रान्ट एक्ट/69 ए/तहबाजारी हेतु आवेदन किया गया है। जिस किसी व्यक्ति को इस संबंध में आपत्ति हो वह विज्ञप्ति प्रकाशन के सात दिवस में व लोकसूचना के लिए 15 दिवस में नगर पालिका कार्यालय में लिखित में पेश कर देंगे। सम्पूर्ण जानकारी के लिए नगरपालिका राजगढ़ (चूरू) की भूमि-शाखा कमरा नं. 10 से पता करें। समयवधि निकलने के पश्चात् आपत्ति विचारानीय नहीं होगी। विवरण निम्नानुसार है।

क्र. सं.	पत्रावली	नाम आवेदक	क्षेत्रफल	किस्म
69 क आपत्ति सूचना				
1	2422/14.06.2024	मोहनलाल पुत्र नीनाराम, वार्ड. नं. 27, राजगढ़ (चूरू)	139.34 वर्गमीटर	आवासीय
2	2423/19.06.2024	मजीद पुत्र मदन, वार्ड. नं. 17, दमामियों की ढाणी, राजगढ़ (चूरू)	101.83 वर्गमीटर	आवासीय
3	2424/19.06.2024	सलीम खान पुत्र मदन खान, वार्ड. नं. 17, दमामियों की ढाणी, राजगढ़ (चूरू)	167.52 वर्गमीटर	आवासीय
4	2425/21.06.2024	सीता देवी पत्नी स्व. खेमनसिंह, वार्ड. नं. 14 (18), राजगढ़ (चूरू)	106.81 वर्गमीटर	आवासीय
5	2426/25.06.2024	अशोक कुमार पुत्र मोतीलाल, वार्ड. नं. 19, मैन मार्केट दरवाजे के पास, राजगढ़ (चूरू)	70.97 वर्गमीटर	व्यवसायिक
6	2427/26.06.2024	दीपशिखा पत्नी सुशील कुमार, वार्ड. नं. 9 (11), राणी सती मन्दिर के पास, राजगढ़ (चूरू)	43.89 वर्गमीटर	आवासीय
7	2428/26.06.2024	सरिता शर्मा पत्नी स्व. बजरंगलाल, वार्ड. नं. 24 (32) कन्दौई भवन के पास, राजगढ़ (चूरू)	167.40 वर्गमीटर	आवासीय

क्र. सं.	पत्रावली	नाम आवेदक	खसरा नं.	क्षेत्रफल
कृषि भूमि नियमन आपत्ति सूचना				
1	6435/20.06.2024	सत्यवीर पुत्र मानकराम, वार्ड. नं. 02 (13) मातामण्डी के पिछे, राजगढ़ (चूरू)	582	167.21 वर्गमीटर
2	6436/20.06.2024	सुरजीत सिंह पुत्र वीरसिंह, वार्ड. नं. 12 (16) सुभाष नगर, राजगढ़ (चूरू)	924	222.94 वर्गमीटर
3	6437/20.06.2024	सोमवीर पुत्र रत्नाराम, वार्ड. नं. 12 (15) बालाजी कॉलोनी, राजगढ़ (चूरू)	2483/1872	375.27 वर्गमीटर
4	6438/21.06.2024	फूली पत्नी हनुमान प्रसाद, वार्ड. नं. 37, कौशिक कॉलोनी, राजगढ़ (चूरू)	253	371.57 वर्गमीटर
5	6439/24.06.2024	राजकला पत्नी अनुराग पूर्णिया, वार्ड. नं. 2 (14) इण्डस्ट्रीयल एरिया के पास, खेमाणा रोड़, राजगढ़ (चूरू)	2559/1449	264.33 वर्गमीटर
6	6440/24.06.2024	राजकला पत्नी अनुराग पूर्णिया, वार्ड. नं. 2 (14) इण्डस्ट्रीयल एरिया के पास, खेमाणा रोड़, राजगढ़ (चूरू)	2559/1449	360.05 वर्गमीटर
7	6441/25.06.2024	विमलेश पत्नी भंवरसिंह, वार्ड. नं. 12 (15), पिलानी रोड़ के पास, राजगढ़ (चूरू)	1861	222.94 वर्गमीटर

क्र. सं.	पत्रावली	नाम आवेदक	क्षेत्रफल	किस्म
तामिर स्वीकृति आपत्ति सूचना				
1	555/20.06.2024	राकेश कुमार पुत्र पूनमचन्द, वार्ड. नं. 12, राजगढ़ (चूरू)	118.10 वर्गमीटर	आवासीय
2	556/21.06.2024	मीना देवी पत्नी मोतीलाल, वार्ड. नं. 09, पुराना फलसा के पास, राजगढ़ (चूरू)	111.79 वर्गमीटर	आवासीय
3	557/27.06.2024	इकबाल खा व सादिक मोहम्मद पुत्रगण सुभान खां, वार्ड. नं. 25, राजगढ़ (चूरू)	295.39 वर्गमीटर	आवासीय

क्र. सं.	पत्रावली	नाम आवेदक	क्षेत्रफल
तहबाजारी			
1	94/10.06.2024	चन्दनसिंह पुत्र इन्द्राज, वार्ड. नं. 15, मोहल्ला रेल्वे स्टेशन के पास, राजगढ़ (चूरू)	12.70 वर्गमीटर

अध्यक्ष
नगरपालिका राजगढ़ (चूरू)

अधिकाधिकारी
नगरपालिका राजगढ़ (चूरू)